

ВЕРХИ

Медведев и Кудрин помирились?

Будучи президентом, Дмитрий Медведев устроил выволочку Алексею Кудрину и уволил его из Минфина.

Премьер-министр и бывший министр финансов встретились в воскресенье на выездном заседании Всемирного экономического форума.

До этого они провели личную встречу, уточнила пресс-секретарь премьера Наталья Тимакова, подчеркнув, что предложение посетить форум исходило от Кудрина.

Но аналитики считают, что в восстановлении отношений с опальным министром заинтересован и сам премьер. Не исключено, что именно Кудрин возглавит в будущем некий финансовый мегарегулятор на базе Центробанка и Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР). Угроза нового кризиса остается, и опыт экс-министра может быть востребован Владимиром Путиным, который обещал сохранить Кудрина «в команде». Кстати, на первом же мероприятии в присутствии Дмитрия Медведева Алексей Леонидович «взялся за старое» и покритиковал власть: мол, недостаточно денег выделяется на образование, здравоохранение и инфраструктуру «в связи с тем, что социальные и военные расходы сейчас преобладают». Премьер на этот раз обещал прислушаться к его рекомендациям.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Участковые избиркомы

Подготовка к очередному единому дню голосования, который пройдет в сентябре 2013 года, начнется уже с ноября.

Об этом сообщил зампред Центризбиркома Леонид Ивлев на «круглом столе» в Госдуме по итогам октябрьских выборов.

Предстоит сформировать 95 тысяч участковых избирательных комиссий (УИК) страны. «Направляйте своих представителей, нам нужны люди ваши», — обратился член ЦИКа к парламентским и появившимся в последнее время партиям. «Их миллион на круг по стране», — уточнил зампред ЦИКа общую численность членов УИК.

Членов УИК партии должны подобрать и выдвинуть до весны будущего года. Утвержденные составы будут действовать пять лет. «До 30 апреля мы должны утвердить составы всех участковых комиссий», — уведомил Ивлев. Участковые избиркомы, которые появятся к весне 2013 года, проведут думские выборы в 2016 году и президентские в 2018 году. До сих пор УИК формировались в ходе избирательных кампаний.

НУРСУЛТАН НАЗАРБАЕВ | Сделать приятное туркам или переориентироваться на Запад?

Елбасы завибрировал...

ВЛАДИМИР РЫБАК

Об официальных визитах глав государств, даже постсоветских, журналисты и политики обычно говорят сдержанно. Если, конечно, на приемах и обедах не прозвучит нечто из ряда вон выходящее.

Как в случае с нашим давним и верным другом Президентом Казахстана Нурсултаном Назарбаевым.

Гром прогремел так громко, что пришлось оправдываться его пресс-секретарю через агентство «Интерфакс — Казахстан». Не мудрствуя лукаво, Даурен Абаев все свалил на журналистов: они, мол, «вырвали цитату из общего контекста», подали выступление в искаженном виде, неправильно расставили акценты. И вообще, заявил он, на казахском языке речь елбасы звучит по-другому.

Можно, конечно, все списать на недоуменных переводчиков, природную двусмысленность казахского языка, окаянных журналист-извращенцев, но что тут вырывать из текста, если бывший крупный деятель КПСС, руководитель бывшего Советского Казахстана товарищ Назарбаев сказал буквально следующее: «После того, как в 1861 году был убит последний казахский хан, мы были колонией Российской империи, затем Советского Союза. За 150 лет казахи едва не лишились своих национальных традиций, обычаев, языка, религии. С помощью Всевышнего мы в 1991 году провозгласили свою независимость».

Вот и понимаешь, как хочешь, эти слова, произнесенные, как любят у нас повторять, главным инициатором создания Таможенного союза и ярким приверженцем Евразийского союза. На этом фоне предпочтительней выглядит даже президент, который любит кушать галстуки. Он так прямо и сказал: Грузии с Россией не по пути, она наш враг номер один. А тут впервые за два десятилетия правления елбасы громко и ясно заявляет: отношения казахов с Россией всегда были с душком насилия, замешанном на кровопролитии. Вспору заковычивать «нашего

Капитальную зачистку по национальному признаку сделали во всем депутатском корпусе Казахстана

давнего и верного друга», если учесть, что в Турцию он отправился прямо с праздничного ужина по случаю поздравления с юбилеем Президента России.

Как-то исподтишка получается. Проецируя проклятое прошлое на день сегодняшний, мудрый и опытный Нурсултан Абишевич выставил себя обиженным младшим братом. С чего бы это? Эксперты склонны считать, что политическую вибрацию казахского президента спровоцировал Кремль, не обещая внятной и абсолютной поддержки не только Назарбаеву, но и его преемнику.

Для многих турецкое заявление показалось неожиданным. Некоторые считают слова акакала желанием сделать туркам, когда-то битым Россией, приятное: ведь корень у этих государств один — тюркский. Для тех, кто уехал из Казахстана «по доброй воле», спич Назарбаева — закономерность. Что тут ходить вокруг да около: с национализмом переселенцы столкнулись не только

на бытовом уровне, которое проявлялось в словах: «Русские, не уезжайте, нам нужны рабы», но и во всех сферах жизни. Помню, на заре своего президентства елбасы красиво говорил о том, что при выдвижении на различные должности первым делом будут учитывать не национальность, а деловые качества претендентов, и всем гражданам будут обеспечены одинаковые возможности. Но как расценивать тот факт, что славяне, немцы, другие инородцы из числа руководителей предприятий и учреждений, а затем специалисты и «командиры» производства рангом ниже то ли разом поглупели, то ли потеряли навыки управления и оказались за бортом? Почти все они уехали, оставляя большие и маленькие портфели местным кадрам.

Капитальную зачистку по пятой графе сделали в Казахстане во всем депутатском корпусе, начиная от аула и заканчивая Астаной. А с какого «пива» снялись с насиженных мест все остальные, зная, что их никто не

ждет в других краях? От счастливой жизни, где все равны в своих правах? Хотим мы или нет, но во всех этих процессах видны не намерения, а устойчивый постулат: «Казахстан для казахов».

А может, не стоит нам, простым гражданам, близко к сердцу принимать слова, произносимые политиками во фраках? Тем более из другого государства. Нет, думаю, стоит. У меня, как и у многих, в Казахстане остались братья и сестры, которым придется там доживать свой век. Жить в государстве, в котором «обиженным» считают тебя причастным к убийству последнего хана, несладко. Даже имея кадиллак, долларовую записку и просторный коттедж



Зачем изобретать колесо?

Когда в квартире с потолка начнет капать вода прямо на голову, сначала наступит шок, затем гнев, затем отчаяние — затопили. Выяснение отношений с соседями, раствор валерианы, снова перепалка и гнетущие мысли о том, что ремонт унесет драгоценное время и с трудом заработанные деньги. Хотя «наводнение» — это еще повезло... по сравнению с пожаром или еще тем, что может произойти неожиданно в, казалось бы, мирном и тихом течении жизни. Восстановить прежний покой, порой, бывает нереально, если нет того, на что можно опереться. И каково же будет вам после случившегося несчастья, если вы будете знать, что надежную опору вы могли бы приобрести всего за 30 рублей в месяц! Весьма заманчивая сумма для сохранения нервных клеток и материальных благ, не правда ли? Об это рассказала директор Магнитогорского филиала ОАО «АльфаСтрахование» Виктория Валентиновна ВЛАСОВА.

— Что же это за «чудо» всего за 30 рублей?
— Ежемесячно в своих почтовых ящиках магнитогорцы могут найти квитанцию на оплату страховых услуг компании «АльфаСтрахование» по программе страхования жилья (внутренней отделки) и их гражданской ответственности перед соседями при наступлении страхового события. Эта программа защищает квартиры горожан уже на протяжении пяти лет и является уникальной за счет покрытия наиболее частых рисков в нашей бытовой жизни: пожар, взрыв газа, залив от протечки труб, протечка крыши.
— 30 рублей в месяц — сумма, кажется, незначительная. Тем не менее, как говорится, «копейка рубль бережет». Чем же все-таки это так выгодно рядовым жителям?
— Главные особенности, которые делают такое страхование привлекательным для жителей Магнитогорска, — это простота и удобство оплаты. Жителям не требуется тратить время на поездки в страховую компанию и осмотр квартиры. Все, что требуется сделать, чтобы квартира была застрахована, — оплатить по квитанции нового месяца, тем самым автоматически будет заключен договор страхования.

Система работает по предоплатному принципу, как, например, услуги телефонной связи или доступа в Интернет. Оплачивая очередной страховой взнос в текущем месяце, жители обеспечивают страхование квартиры на весь следующий месяц. Если в каком-то месяце страхование не оплачено, в следующем месяце страховка не действует, но возобновить или начать оплату можно в любой момент. Оплатить ежемесячный страховой взнос возможно через кассы ЕРКЦ, систему «ГОРОД», банк ОАО «КУБ», банк ОАО «Инвестбанк». Страховой взнос составляет, как уже было сказано, 30 рублей в месяц, выплата при наступлении страхового случая составит до 20000 рублей страхователю и до 10000 рублей по гражданской ответственности пострадавшим соседям страхователя.
— Но ведь можно же обойтись и без страхования вообще...
— Можно, конечно. Но знаете мнение экспертов на это счет? Специалисты говорят: для того чтобы у пострадавшей стороны была возможность подать в суд (а без суда сейчас такие проблемы решают очень редко), нужно иметь на руках акт, который со-

Страхование вашей квартиры,
всего за 30 рублей

АЛЬФА
СТРАХОВАНИЕ

(3519) 20 17 17
пр. Ленина, 68
www.alfastrah.ru

ставляется представителем управляющей компании. В акте указывается причина аварии, описывается характер затопления и причиненный ущерб. Чем подробнее будет составлен акт, тем лучше. Требования пострадавших обязательно компенсируются. Но другое дело — в каком объеме. Не всегда в том, который заявляют пострадавшие. Бывает, что с виновников нечего взять (например, с асоциальных

жильцов), а иногда требования пострадавших сильно завышены. В этом случае хорошим подспорьем будет страховка.
Вот, собственно, почему я рекомендую воспользоваться предлагаемыми нами услугами. Выгода проста и понятна. Есть, конечно, люди, которые пытаются «изобрести колесо» в этой сфере, но вот только зачем?